

23 НОЯ 1973

ЦЕЛИНОГРАДСКАЯ ПРАВДА  
г. ЦЕЛИНОГРАД



Его лицо и имя знают в нашей стране, наверное, все без исключения. Народный артист СССР Михаил Иванович Царев по праву пользуется такой известностью. На протяжении многих лет он является одним из самых популярных и любимых актеров. Миллионы зрителей разных городов видели его в экранизациях спектаклей Государственного академического Малого театра. Михаил Иванович является

председателем национального центра СССР Международного института театра. За исполнение ролей Маттиаса Клаузена и Ильи Репнина в спектаклях «Перед заходом солнца» и «Признание» в Малом театре М. И. Царев выдвигается на соискание Государственной премии РСФСР 1973 года.

НА СНИМКЕ: М. И. Царев.

Фото В. Савостьянова.